

Date :16 November 2024

Listing Deptt. /Deptt. of Corporate Relations
BSE Limited
Phiroze Jeejeebhoy Towers, Dalal Street, Mumbai
Fax- 022-22722037/ 39/41/61/3121/22723719

Dear Sir/Madam,

Subject : Newspaper publication of results for the quarter and half year ended 30th September 2024.

Ref: Security Code: 530169; Security ID: MOHITPPR

Pursuant to Regulation 30 and 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 (“Listing Regulations”), please find enclosed herewith the copy of newspaper advertisement published in the following newspaper for the results for the quarter and half year ended 30th September 2024 as approved by the Board of Directors on 14th November 2024:

- Top Story (English) on November 16, 2024
- Haribhoomi (Hindi) on November 16, 2024

The above information will also be made available on the website of the Company www.mohitpaper.in

This is for your information and records.

Thanking you,

Yours faithfully,
For **Mohit Paper Mills Limited**,

Kusum Chauhan
Company Secretary
M.No.: A21284
Place: New Delhi

Encl: As above

लोहे की छड़ से किया सिर पर हमला

पति पत्नी के झगड़े में हस्तक्षेप करने पर पड़ोसी की हत्या

हरिभूमि न्यूज नई दिल्ली

बाहरी उत्तरी जिले के भलस्वा डेयरी इलाके में एक 42 वर्षीय व्यक्ति को अपने पड़ोसी की हत्या करने के आरोप में गिरफ्तार किया गया है। पड़ोसी का कसूर सिर्फ इतना था कि वह पति पत्नी के झगड़े में हस्तक्षेप करने पहुंच गया था।

पुलिस के अनुसार, यह घटना उस समय हुई जब आरोपी धीरज अपनी पत्नी के साथ गाली-गलौज और मारपीट कर रहा था। मकान नं. 216 बी, गली नंबर 8, मुकुंदपुर निवासी पड़ोसी रण सिंह इसे नजरअंदाज नहीं कर पाया। इसके बाद उसने मामले में हस्तक्षेप किया और वह धीरज से



भिड़ गया। रण सिंह ने धीरज के इस बर्ताव पर आपत्ति जताई। दोनों के बीच हुई झड़प जल्द ही हिंसक हो गई। जिसके बाद धीरज ने कथित तौर पर लोहे की छड़ से रण सिंह के सिर पर हमला कर दिया। इस हमले के कारण रण सिंह पहली मंजिल की सीढ़ियों से नीचे गिर गया, जिससे उसके सिर में गंभीर चोट आई। मौके पर पहुंची पुलिस को सीढ़ियों पर खून के धब्बे भी मिले हैं। पुलिस ने बताया कि रण सिंह को उसके परिजन बीजेआरएम अस्पताल ले गए, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने आरोपी धीरज (42) पुत्र चंद्र भान को गिरफ्तार कर लिया है। उसके खिलाफ हत्या का मामला दर्ज किया गया है।

दो भाइयों ने मां से अवैध संबंध रखने वाले का कर दिया कत्ल

हत्या में मामा का भी मिला साथ, पुलिस ने तीनों आरोपियों को पकड़ा

नई दिल्ली। समयपुर बादली औद्योगिक क्षेत्र में शुक्रवार सुबह एक शख्स की लाश पार्क में मिली। मृतक की पहचान चंदन (35) के रूप में हुई। पुलिस ने हत्या का केस दर्ज कर जांच शुरू की और कुछ ही घंटों में दो सगे भाइयों और उनके मामा को पकड़ लिया। तीनों ने पूछताछ में हत्या का जर्म कबूल लिया है। दोनों भाइयों ने बताया कि मृतक के उनके मां से अवैध संबंध बर्दास्त नहीं कर पाये और कत्ल कर दिया। पुलिस के अनुसार शुक्रवार सुबह करीब नौ बजे बाँट ऑफिसर कॉस्टेबल महेश को बादली औद्योगिक क्षेत्र के गेट नंबर 2 के पास एक पार्क में शव मिला। मृतक के सिर पर चोट के निशान भी थे। मृतक की पहचान चंदन झा पुत्र कैलाश झा निवासी सी-263/5, राजा विहार, बादली के रूप हुई। पुलिस को जांच में पता चला कि चंदन की पत्नी गुजरात में रहती है। उसके एक अन्य महिला से अवैध संबंध थे। पुलिस ने उक्त महिला और उसके परिवार से पूछताछ की तो महिला के बेटों ने मामा संग मिलकर चंदन की हत्या का जर्म कबूल लिया। उन्होंने बताया कि चंदन की हत्या पहले गला घोटकर की और बाद में सिर पर इंटों से भी हमला किया गया था।

आठ साल से फरार आरोपी दबोचा

हरिभूमि न्यूज नई दिल्ली

हत्या मामले में आरोपीन कारावास की सजा पाये दोषी को क्राइम ब्रांच की एजीएस टीम द्वारा गिरफ्तार किया गया है। आरोपी का नाम ईश्वर है। वह 2016 से फरार था। पुलिस ने इसे मंगोलपुरी से पकड़ा है। फरारी के दौरान आरोपी देहरादून और चंडीगढ़ में छिपता रहा। पुलिस के अनुसार सितंबर 2008 में नूर उर्फ बबलू की हत्या के संबंध में नांगलाई थाने में केस दर्ज हुआ था। शराब के नशे में ईश्वर ने अपने साथियों के साथ मिलकर पीड़ित को लूटने के इरादे से उस पर धारदार हथियार से वार किया था। जांच के बाद ईश्वर और उसके पांच सहयोगियों को गिरफ्तार कर लिया गया था और न्यायिक हिरासत में भेजा गया था। ईश्वर को दोषी ठहराते हुये आजीवन कारावास की सजा सुनाई गई थी। 19 मार्च 2016 को उसे 30 दिनों के लिए पैरोल पर रिहा किया गया था। 20 अप्रैल को उसे जेल अधिकारियों के सामने सरेंडर करना था। हालांकि वह सरेंडर करने के बजाय अंडरग्राउंड हो गया था। पूछताछ के दौरान आरोपी ने बताया कि उसे जीवन सलाखों के पीछे बिताने का डर था, क्योंकि वह पहले ही आठ साल से अधिक की सजा काट चुका था।



हत्या केस में हो चुकी थी उम्रकैद की सजा

हत्या के प्रयास मामले में छह माह से फरार दो आरोपी गिरफ्तार

हरिभूमि न्यूज नई दिल्ली

क्राइम ब्रांच ने फतेहपुर बेरी इलाके के एक हत्या के प्रयास के मामले में शामिल रहे दो अपराधियों को गिरफ्तार किया है। आरोपी पिछले 6 माह से गिरफ्तारी से बच रहे थे। इनके नाम आकाश और अंकित हैं।

डीसीपी विक्रम सिंह के अनुसार 3 अप्रैल 2024 को दो व्यक्तियों अरुण और दीपक के बीच पैसों के लेनदेन को लेकर विवाद हिंसा में बदल गया था। अरुण के कहने पर आकाश, अंकित उर्फ मुर्गी, रोहित उर्फ फते, निक्की, जगमा और अन्य लोगों का एक ग्रुप दीपक के घर के पास इकट्ठा हुआ। सभी उसका इंतजार करने लगे। दीपक अपने साथी अजय के साथ जैसे ही वहां पहुंचा पूरे ग्रुप ने लाठी और डंडों से उन पर हमला कर दिया था। हिंसक हमले के बाद सभी मौके से भाग गए थे। जांच के दौरान कुछ आरोपी पकड़े गये थे लेकिन आरोपी अंकित और आकाश



भाटी फरार थे। दोनों गिरफ्तारी से बच रहे थे। हाल ही में आकाश भाटी के सेक्टर-17ए, गुरुग्राम में अपने साथियों से मिलने आने की सूचना मिली थी। एक टीम ने कटारिया चौक के पास जाल बिछाया और भाटी की पहचान कर उसे पकड़ लिया। उसकी निशानदेही पर टीम ने अंकित को भी गांव घाटा, गुरुग्राम के पास से पकड़ लिया।

मुंडका में अज्ञात लोगों ने की फायरिंग



हरिभूमि न्यूज नई दिल्ली

बाहरी जिले के मुंडका इलाके में गुरुवार आधी रात फायरिंग का मामला सामने आया। पुलिस ने मौके से गोली के खोल भी बरामद किये हैं। आर्म्स एक्ट के तहत केस दर्ज कर मामले की छानबीन की जा रही है।

पुलिस के अनुसार अज्ञात व्यक्तियों द्वारा गोलीबारी के संबंध में एक पीसीआर कॉल प्राप्त हुई थी। घटना स्थल पर पहुंचने पर कोई भी घायल नहीं मिला। शिकायतकर्ता का निरीक्षण किया। बीएनएस और आर्म्स एक्ट की संबंधित धाराओं के तहत मामला दर्ज किया गया है और तथ्यों का पता लगाने के लिए आगे की जांच की जा रही है।

शराब के नशे में थे और स्पष्ट रूप से कुछ खास नहीं बता सके। हालांकि, घटनास्थल से दो खाली खोखे बरामद किये गये। सबूत जुटाने के लिए एफएसएल और क्राइम टीम के विशेषज्ञों ने घटनास्थल का निरीक्षण किया। बीएनएस और आर्म्स एक्ट की संबंधित धाराओं के तहत मामला दर्ज किया गया है और तथ्यों का पता लगाने के लिए आगे की जांच की जा रही है।

सुल्तानपुरी में रंजिशन की गई फायरिंग

बाहरी जिले के ही सुल्तानपुरी में भी फायरिंग की घटना सामने आई है। गुरुवार रात करीब आठ बजे सी 7, ब्लॉक से पुलिस ने दो खोखे भी बरामद किये हैं। पुलिस के अनुसार रात लगभग आठ बजे पीसीआर कॉल मिलने पर स्ट्राफ मौके पर पहुंचा। मौके पर पहुंचने पर कॉलर बिजिंदर (45) मिला। घटनास्थल पर दो कारतूस मिले। शिकायतकर्ता ने आरोप लगाया कि सी ब्लॉक के स्थानीय लड़के आए और उनमें से एक ने गोलीबारी की। शिकायतकर्ता के बयान पर बीएनएस और शस्त्र अधिनियम की संबंधित धाराओं के तहत मामला दर्ज किया गया है। एफएसएल की क्राइम टीम के अधिकारी द्वारा भी घटनास्थल का निरीक्षण किया गया है। फायरिंग करने वालों का पता लगाने के लिए टीमें गठित की गई हैं। पुलिस का कहना है कि शुरुआती तपशील में ऐसा प्रतीत होता है कि घटना दो पक्षों के बीच पुराने विवाद के चलते अंजाम दी गई है।

मोदी सरकार ने दिल्ली में बसे आदिवासियों को भी दिया सम्मान : सचदेवा

नई दिल्ली। भगवान बिरसा मुंडा का प्रतिमा स्थल दिल्ली में बनवाने के साथ ही रिंग रोड अंतरराज्यीय बस अड्डे के बाहर स्थित सरारों काले खान चौक का नाम भगवान बिरसा मुंडा चौक रखकर प्रधान मंत्री नरेन्द्र मोदी सरकार ने दिल्ली में बसे आदिवासियों को भी सम्मान दिया है। दिल्ली भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष वीरेन्द्र सचदेवा ने कहा है कि भगवान बिरसा मुंडा ने भारत के आदिवासी समाज को अपने अधिकारों के लिए अपनी भूमि के लिए लड़ने की प्रेरणा दी और आज उनकी 150वीं जयंती पर देश की राजधानी में यजुना किनारे बांसोरा में लगाई गई भगवान बिरसा मुंडा की प्रतिमा हर गरीब को उसके जीवन संघर्ष में प्रेरणा देगी। झारखंड एवं उड़ीसा के लाखों आदिवासी युवक एवं युवती आज दिल्ली में बसे हैं और दिल्ली की अर्थ व्यवस्था को चलाने में महत्वपूर्ण योगदान दे रहे हैं।

गृह मंत्री शाह ने सराय काले खां में किया बिरसा मुंडा की मव्य प्रतिमा का अनावरण

हरिभूमि न्यूज नई दिल्ली

आदिवासी नेता एवं स्वतंत्रता सेनानी बिरसा मुंडा की 150 वीं जयंती के अवसर पर सराय काले खां स्थित बांसोरा पार्क में केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह ने मुंडा की तीन हजार किलोग्राम वजन की प्रतिमा का अनावरण किया। वहीं केंद्रीय मंत्री मनोहर लाल ने सराय काले खां आईएसबीटी चौक का नाम बदलकर बिरसा मुंडा के पर रखा। इस अवसर पर शाह व मनोहर लाल के अलावा केंद्रीय राज्य मंत्री हर्ष मल्होत्रा व दिल्ली के उप-राज्यपाल विनय कुमार सक्सेना सहित अन्य गणमान्य व्यक्ति उपस्थित थे। अपने संबोधन में अमित शाह ने कहा कि अल्पयु में ही बिरसा मुंडा ने दृढ़ता के साथ धर्मांतरण के खिलाफ आंदोलन चलाया स्वतंत्रता संग्राम एवं धर्मांतरण विरोधी आंदोलन के लिए देशवासी सदैव भगवान बिरसा मुंडा के आभारी रहेंगे। जल जंगल और जमीन ही आदिवासियों के लिए सब कुछ है, इस संस्कार को बिरसा मुंडा ने पुनर्जाँवित किया। रांची की जेल से इंग्लैंड की महारानी



केंद्रीय मंत्री मनोहर लाल ने बदला चौक का नाम

था, जबकि मोदी सरकार में आदिवासियों के विकास के लिए 1,33,000 करोड़ का बजट है। शाह ने कहा कि आजादी के बाद के 75 साल में पहली बार नरेन्द्र मोदी की सरकार में किसी आदिवासी महिला द्रौपदी मुर्मू को राष्ट्रपति बनने का मौका दिया है। माननीय राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू गरीब आदिवासी परिवार की बेटा हैं और आज देश के प्रथम नागरिक का स्थान शोभायमान कर रही हैं, जो केवल मोदी सरकार में ही संभव हो सका है। इस मौके पर मंत्री मनोहर लाल ने कहा कि भगवान बिरसा मुंडा देश के आदिवासी समुदाय के लिए एक बहुत बड़ा नाम हैं, क्योंकि उन्होंने अंग्रेजों द्वारा उनके प्राकृतिक संसाधनों को छीनने के खिलाफ एक बड़ा संघर्ष किया। भगवान बिरसा मुंडा ने अपने सरकार जन जातीयों से लेकर वंगल कुचले वों के उन महान व्यक्तित्व को यह सम्मान दे रहे जिसका वो हकदार थे और वर्षों पहले इनका यह सम्मान मिलना चाहिए था।

ट्रेड फेयर में भी रोड सेपटी को लेकर जागरूक करेगी पुलिस



हरिभूमि न्यूज नई दिल्ली

दिल्ली ट्रैफिक पुलिस ने सड़क सुरक्षा को बढ़ावा देने के लिए भारत अंतरराष्ट्रीय व्यापार मेले में जागरूकता कियोस्क लॉन्च किया है। कियोस्क का उद्घाटन स्पेशल सीपी अजय चौधरी ने शुक्रवार को किया। स्टॉल नंबर 14, ग्राउंड फ्लोर पर बनाये गये इस कियोस्क का उद्देश्य नागरिकों के बीच यातायात नियमों के पालन के महत्व के बारे में जागरूकता बढ़ाना, सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म

ट्रैफिक पुलिस कियोस्क का स्पेशल सीपी अजय चौधरी ने किया उद्घाटन

और हेल्पलाइन नंबरों के माध्यम से दिल्ली ट्रैफिक पुलिस से जुड़ने के बारे में जानकारी प्रदान की जाएगी। इसके अतिरिक्त विशेष रूप से बच्चों के लिए एक सड़क सुरक्षा खेल क्षेत्र स्थापित किया गया है, जहां वे सड़क सुरक्षा पर एक प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में भाग ले सकते हैं और आकर्षक पुरस्कार जीत सकते हैं।

रोहिंग्या द्वारा अतिक्रमण की भाजपा ने की निंदा

नई दिल्ली। यह दुःखद है कि आम आदमी पार्टी रोहिंग्यों आदि द्वारा अतिक्रमण के दिल्ली की सुरक्षा से जुड़े गम्भीर मसले को भी राजनीतिक चरमे से देख रही है जिसकी भाजपा कड़ी निंदा करती है। दिल्ली भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष वीरेन्द्र सचदेवा ने शुक्रवार को बयान जारी कर यह बातें कही। उन्होंने कहा है कि दिल्ली की सड़कों की पट्टियों पर एवं पार्कों आदि के आसपास पहले सामान्यता पट्टी पर ढुकान लगाने वालों के द्वारा अतिक्रमण देखा जाता था पर गत कुछ महीनों से आर.डब्ल्यू.ए. एवं व्यापारिक संगठन लगातार शासन का ध्यान रोहिंग्या या अन्य लोगों के द्वारा सड़कों एवं पार्कों के किनारे किये जा रहे रिहाइशी अतिक्रमण पर आकर्षित करते रहे हैं। इस दौरान दिल्ली की सड़कों पर अपराध की छेटी बड़ी घटनाएं भी हुई हैं और इसी को ध्यान में रखते हुये दिल्ली के उपराज्यपाल विनय कुमार सक्सेना ने पुलिस आयुक्त को कारवाई का निर्देश दिया है।

एकम लीजिंग एंड फाइनेंस कं. लिमिटेड

पंजी. कार्यालय : नं. 11, रानी झांसी रोड, (मोतिया खान), एम.एम. रोड, नई दिल्ली-110055

30 सितम्बर 2024 को समाप्त तिमाही और अर्ध वर्ष हेतु स्टैंडअलोन एवं समेकित अअंकेक्षित वित्तीय परिणामों का सार (रु. लाखों में)

क्र. सं.	विवरण	स्टैंडअलोन						समेकित					
		समाप्त तिमाही		समाप्त अर्ध वर्ष		समाप्त वर्ष	समाप्त तिमाही		समाप्त अर्ध वर्ष		समाप्त वर्ष		
		30-09-2024 (अअंकेक्षित)	30-06-2024 (अअंकेक्षित)	30-09-2023 (अअंकेक्षित)	30-09-2024 (अअंकेक्षित)	30-09-2023 (अअंकेक्षित)	31.03.2024 (अअंकेक्षित)	30-09-2024 (अअंकेक्षित)	30-06-2024 (अअंकेक्षित)	30-09-2023 (अअंकेक्षित)	30-09-2023 (अअंकेक्षित)	31.03.2024 (अअंकेक्षित)	
1.	प्रचालनों से कुल आय	3.73	15.91	16.90	19.64	33.73	65.17	3.73	15.91	16.90	19.64	33.73	65.17
2.	अवधि हेतु शुद्ध लाभ/(हानि) (कर, असाधारण और/अथवा असाधारण मदों से पूर्व)	-31.20	-6.12	3.82	-37.32	4.68	68.01	-24.68	0.34	8.79	-24.34	15.68	87.48
3.	कर से पूर्व अवधि हेतु शुद्ध लाभ/(हानि) (असाधारण और/अथवा असाधारण मदों के बाद) मदें और / अथवा असाधारण मदें/बैबी का लाभ अथवा हानि	-31.20	-6.12	3.82	-37.32	4.68	68.01	-24.68	0.34	8.79	-24.34	15.68	87.48
4.	कर के बाद अवधि हेतु शुद्ध लाभ/(हानि) (असाधारण और/अथवा असाधारण मदों के बाद)	-26.84	-1.12	2.62	-27.76	3.26	49.40	-21.75	3.65	7.59	-18.10	14.27	63.37
5.	अवधि हेतु कुल व्यापक आय [अवधि हेतु निहित लाभ/(हानि) (कर के बाद) और अन्य व्यापक आय (कर के बाद)]	-26.84	-1.12	2.62	-27.76	3.26	49.40	-21.75	3.65	7.59	-18.10	14.27	63.37
6.	इक्विटी शेयर कैपिटल	300.00	300.00	300.00	300.00	300.00	300.00	300.00	300.00	300.00	300.00	300.00	300.00
7.	रिजर्व्स (पूर्ववर्ती वर्ष की बैलेंस शीट में दर्शाये अनुसार पुनर्मूल्यांकन रिजर्व को छोड़कर)	-	-	-	-	-	39.39	-	-	-	-	-	589.55
8.	अर्बन प्रति शेयर (रु. 10/- प्रत्येक के) (निर्ंतर प्रचालनों हेतु) नैसर्गिक	-0.44	-0.02	0.04	-0.46	0.05	0.82	-0.36	0.06	0.13	-0.30	0.24	1.06
	डायल्युटेड :	-0.44	-0.02	0.04	-0.46	0.05	0.82	-0.36	0.06	0.13	-0.30	0.24	1.06

टिप्पणियाँ :-

- उपरोक्त परिणाम सेबी (लिसिंग एवं अन्य घोषणा आवश्यकताएं) नियमों, 2015 के नियम 33 के तहत स्टॉक एक्सचेंज के पास दायर किए गए 30 सितम्बर 2024 को समाप्त तिमाही और अर्ध वर्ष हेतु अंकेक्षित वित्तीय परिणामों (स्टैंडअलोन और समेकित) के विस्तृत प्रारूप का एक सार है। स्टैंडअलोन और समेकित अंकेक्षित वित्तीय परिणामों का पूर्ण प्रारूप स्टॉक एक्सचेंज वेबसाइट अर्थात (www.bseindia.com) और कम्पनी की वेबसाइट (www.ekamleasing.com) पर उपलब्ध है।
- पूर्ववर्ती वर्ष/मासिक आंकड़े, जहां आवश्यक है, रिगुड / रिअरेज कर लिये गये हैं।
- 30 सितम्बर 2024 को समाप्त तिमाही और अर्ध वर्ष हेतु परिणाम कम्पनी मामलों का मंत्रालय द्वारा अधिसूचित अनुसार भारतीय लेखा मानकों (IND-AS) के अनुपालन में हैं।
- उपरोक्त परिणाम की समीक्षा ऑडिट कमेटी द्वारा कर ली गई और 14 नवम्बर 2024 को आयोजित इसकी बैठक में कम्पनी के निदेशक मंडल द्वारा अनुमोदित किये गये और रिपोर्ट पर ले लिये गये।

स्थान : नई दिल्ली
दिनांक : 14 नवम्बर 2024

निदेशक मंडल की ओर से
एकम लीजिंग एंड फाइनेंस कं. लिमिटेड
हस्ता/-
राकेश जैन
प्रबंध निदेशक
डीआईएन-00061737

NEWS IN BRIEF

Neglect renders toilets unusable

Noida
The Greater Noida Authority spent a huge amount on construction of nine toilets at different places in the city which are falling into disrepair due to the department's apathy.

On October 17, the department official had said that the maintenance of the toilets would be handed over to the agency that won the tender within 15 to 20 days, but when contacted on Friday, they were not aware of the tender process.

In 2020, the Greater Noida Authority had constructed toilets in Rampur, Aichhar, Bironda, Tughalpur, Naye Ki Madheya, Gharwara, Murshadpur, Kithori and Mayapacha by investing Rs 1.61 crore. A tender process was also done for their operation.

Gradually, all the nine toilets were closed. Now the said toilets have been closed for the last two to three years due to which they have also reached a dilapidated condition.

Due to non-operation of toilets, passersby have to face problems. At the same time, some local people allege that complaints have been made many times, but no hearing takes place.

Dalit man killed in clash in Greater Noida village

Noida
A Dalit man died of wounds sustained in stone pelting between two groups in Greater Noida's Bhihampur village on Friday, police said.

According to Additional Commissioner of Police (Law and Order) Shivhari Meena, the clash had broken out over the passage of a tractor through the village in the Rabupura Police Station jurisdiction.

Three of the accused, Nitin, Nikhil, and Ashu Tyagi, were arrested following an encounter with police which shot and wounded one of them, Meena said.

The argument "escalated into stone-pelting, during which one person was injured and later declared dead by doctors at the hospital," the ACP said.

Other injured are undergoing treatment at a hospital, while police are hunting for the absconding culprits, he said.

The incident drew condemnation from Bahujan Samaj Party supremo Mayawati, who demanded strict action against the culprits.

"The incident in which one person was killed and several others were seriously injured in violence perpetrated by goons against a Dalit family in Bhihampur village, Rabupura police station, Gautam Buddha Nagar district, Uttar Pradesh, is extremely sad and condemnable," Mayawati posted on X in Hindi.

"The government must take stringent action against the culprits and provide assistance to the victim's family," she added.

According to police, an FIR was lodged in the matter under several charges, including rioting, breach of peace, and attempt to murder.

Charges under the stringent Scheduled Castes and Scheduled Tribes (Prevention of Atrocities) Act, 1989, have also been invoked in the case, which has been filed at the Rabupura Police Station.

Delhi LG VK Saxena directs crackdown on illegal immigrants

Saxena directed the civic agencies - MCD and NDMC and chief secretary of Delhi to be on "alert" as these illegal immigrants may approach them to get fake citizenship and election identity cards.

New Delhi
Delhi LG VK Saxena on Friday issued directions to police commissioner to conduct a month-long special drive to identify illegal immigrants in the city and take further action in co-ordination with central agencies.

Saxena also directed the civic agencies - MCD and NDMC and chief secretary of Delhi to be on "alert" as these illegal immigrants may approach them to get fake citizenship and election identity cards.

The move comes as Delhi is drawing closer to assembly polls due in February next year. The BJP leaders in Delhi have been accusing the ruling AAP for patronizing the Rohingyas and Bangladeshi living illegally in the city.

Reacting to the LG's remarks on illegal immigrants, the Delhi government (AAP)



said, "The BJP merely uses the issue of illegal immigrants for political gains. A thorough investigation should be launched into how illegal immigrants are entering our country in the first place. For this, the direct responsibility lies with Amit Shah and the Union Home Ministry."

"If there are illegal immigrants, how many are there? This is a massive failure, and the lack of action on detention highlights it further,"

Kejriwal welcomes former Cong MLA Veer Singh Dhingani into AAP

New Delhi
AAP supremo Arvind Kejriwal on Friday inducted former Congress leader Veer Singh Dhingani into the party and called him the "future MLA" from the Seemapuri constituency.

Dhingani, a Dalit leader who has won three terms as a MLA from Seemapuri - an reserved constituency - on a Congress ticket, is likely to contest for the Aam Aadmi Party (AAP) in the upcoming elections.

Welcoming Dhingani at a media briefing at the party office, Kejriwal said he was an experienced leader and could be seen as the future MLA of the Seemapuri constituency. "In the Seemapuri Assembly, Veer Dhingani has

done outstanding work for the people, who still hold him in high regard. Today, we are proud to welcome the future MLA of Seemapuri into our party," he said.

"The constituency was previously represented by Rajendra Pal Gautam, a former AAP minister, who quit the party and joined the Congress in September, alleging discrimination against Dalit and minority leaders within AAP."

"I bring with me a long political career and extensive experience. However, the neglect of Delhi's citizens and rising corruption in parties like the Congress and BJP have deeply hurt me," Dhingani said.



New Delhi
The first six-coach train for Delhi Metro's Phase-IV expansion arrived here on Friday, a statement said.

The train set, manufactured by Alstom at its facility in Sittoung near Chennai, was inaugurated on September 23 in the presence of Delhi Metro Railway Co-operation (DMRC) and Alstom delegates, the statement said.

It has now been stationed at Delhi Metro's Mukundpur depot, where it will undergo a number of tests required for its statutory certification for revenue service as a part of established rules and protocols, it said.

Under the RS-17 contract, DMRC will receive a total of 312 metro coaches (52 trains) for the Phase-IV priority corridors, i.e. Majlis Park to Maujpur, Janakpuri West to R K Ashram Marg and Tughlakabad to Delhi Aerocity. These trains will arrive in Delhi in phases over the coming days, it said.

Out of the 312 coaches, 234 coaches are allocated for the extended sections of Pink and Magenta Lines, i.e. Majlis Park to Maujpur and Janakpuri West to R K Ashram Marg, while 78 coaches are for the Tughlakabad to Delhi Aerocity corridor, the statement said.

All these trains are designed for driverless operations, boosting the Delhi Metro's efforts for provid-

ing world-class services to its commuters, and will give a fillip to the Make in India initiative of the government of India. These made-in-India trains are designed for a safe speed of up to 95 kmph and operational speed of up to 85 kmph, with GOA 4 driverless features, according to the statement.

The Janakpuri West to RK Ashram Marg extension of the Magenta Line will get 144 new coaches (24 trains), the Mukundpur to Maujpur extension of the Pink Line will get 90 new coaches (15 trains), while the new Golden Line corridor from Aerocity to Tughlakabad, will be provided with 78 new coaches (13 trains), it said.

As part of the Phase-IV expansion, DMRC is constructing 86 kilometres of new lines across five different corridors in the national capital. Three corridors - Janakpuri West to

RK Ashram Marg, Majlis Park to Maujpur and Aerocity to Tughlakabad -- are under construction, the other two new corridors, Lajpat Nagar to Saket-G Block and Indraprastha to Inderlok are in the pre-tendering stages, the statement said.

Currently, the Delhi Metro operates on a network of 392.4 kilometres with 288 metro stations (including the NOIDA - Greater NOIDA corridor and the Rapid Metro, Gurgaon) with a fleet of about 350 Metro trains with four, six and eight coach combinations on both, broad gauge as well as standard gauge tracks, it said.

The first ever driverless operations in India, were commenced on the Delhi Metro network on Magenta Line in December 2020. Subsequently, driverless services were also extended on the Pink Line in November 2021, the statement added.

Only electric buses and those running on CNG will

be allowed entry. In addition, BS-III petrol and BS-IV diesel four-wheelers have been prohibited, Rai said.

On Friday the city's air quality was in the severe category with an AQI of 413 at 9 am.

Delhi Environment Minister, addressing a press conference said that the Air Quality Index (AQI), which has consistently crossed hazardous levels, led to the enforcement of GRAP-3.

"We are working to make GRAP-3 more effective in Delhi," the minister said, adding that a meeting was held with officials from MCD, PWD, transport, DTC, metro, and education departments to review and implement urgent measures.

As part of the action plan, the Delhi government has banned the entry of non-CNG inter-state buses into the city.

Only electric buses and those running on CNG will

be allowed entry. In addition, BS-III petrol and BS-IV diesel four-wheelers have been prohibited, Rai said.

On Friday the city's air quality was in the severe category with an AQI of 413 at 9 am.

Delhi Environment Minister, addressing a press conference said that the Air Quality Index (AQI), which has consistently crossed hazardous levels, led to the enforcement of GRAP-3.

"We are working to make GRAP-3 more effective in Delhi," the minister said, adding that a meeting was held with officials from MCD, PWD, transport, DTC, metro, and education departments to review and implement urgent measures.

As part of the action plan, the Delhi government has banned the entry of non-CNG inter-state buses into the city.

Only electric buses and those running on CNG will

AAP leaders join Delhi Congress

Staff Reporter
New Delhi

Delhi Congress president Devender Yadav on Friday welcomed AAP ex-MLA from Seelampur Haji Mohammad Ishraq Khan and



who was also a former HAJ Committee chairman, said that he fully subscribed to the policies and programmes of the Congress party in Delhi and the country under the dynamic leadership of Congress president Mallikarjun Kharge and leader of the opposition Rahul Gandhi as they were working for the interest of the people.

He said that it was a matter of great pride that Haji Saheb has left the AAP to join the Congress to strengthen the party in Delhi. AICC In-charge of Delhi Danish Abrar, former Delhi ministers Haroon Yusuf and Dr Narendranath and others were also present on the occasion.

Yadav presented the Congress scarf to the newly joined leaders to receive them to the party. He said that they will be accorded full respect and responsibility in the party. He said that they will not only strengthen the Congress in Seelampur, but also the whole of Delhi as their presence in the party will motivate the party workers to reach out to every citizen of Delhi.

Haji Mohd. Ishraq Khan, who was also a former HAJ Committee chairman, said that he fully subscribed to the policies and programmes of the Congress party in Delhi and the country under the dynamic leadership of Congress president Mallikarjun Kharge and leader of the opposition Rahul Gandhi as they were working for the interest of the people.

He said that it was a matter of great pride that Haji Saheb has left the AAP to join the Congress to strengthen the party in Delhi. AICC In-charge of Delhi Danish Abrar, former Delhi ministers Haroon Yusuf and Dr Narendranath and others were also present on the occasion.

Yadav presented the Congress scarf to the newly joined leaders to receive them to the party. He said that they will be accorded full respect and responsibility in the party. He said that they will not only strengthen the Congress in Seelampur, but also the whole of Delhi as their presence in the party will motivate the party workers to reach out to every citizen of Delhi.

Haji Mohd. Ishraq Khan, who was also a former HAJ Committee chairman, said that he fully subscribed to the policies and programmes of the Congress party in Delhi and the country under the dynamic leadership of Congress president Mallikarjun Kharge and leader of the opposition Rahul Gandhi as they were working for the interest of the people.

He said that it was a matter of great pride that Haji Saheb has left the AAP to join the Congress to strengthen the party in Delhi. AICC In-charge of Delhi Danish Abrar, former Delhi ministers Haroon Yusuf and Dr Narendranath and others were also present on the occasion.

Yadav presented the Congress scarf to the newly joined leaders to receive them to the party. He said that they will be accorded full respect and responsibility in the party. He said that they will not only strengthen the Congress in Seelampur, but also the whole of Delhi as their presence in the party will motivate the party workers to reach out to every citizen of Delhi.

Haji Mohd. Ishraq Khan, who was also a former HAJ Committee chairman, said that he fully subscribed to the policies and programmes of the Congress party in Delhi and the country under the dynamic leadership of Congress president Mallikarjun Kharge and leader of the opposition Rahul Gandhi as they were working for the interest of the people.

He said that it was a matter of great pride that Haji Saheb has left the AAP to join the Congress to strengthen the party in Delhi. AICC In-charge of Delhi Danish Abrar, former Delhi ministers Haroon Yusuf and Dr Narendranath and others were also present on the occasion.

Yadav presented the Congress scarf to the newly joined leaders to receive them to the party. He said that they will be accorded full respect and responsibility in the party. He said that they will not only strengthen the Congress in Seelampur, but also the whole of Delhi as their presence in the party will motivate the party workers to reach out to every citizen of Delhi.

Haji Mohd. Ishraq Khan, who was also a former HAJ Committee chairman, said that he fully subscribed to the policies and programmes of the Congress party in Delhi and the country under the dynamic leadership of Congress president Mallikarjun Kharge and leader of the opposition Rahul Gandhi as they were working for the interest of the people.

He said that it was a matter of great pride that Haji Saheb has left the AAP to join the Congress to strengthen the party in Delhi. AICC In-charge of Delhi Danish Abrar, former Delhi ministers Haroon Yusuf and Dr Narendranath and others were also present on the occasion.

Yadav presented the Congress scarf to the newly joined leaders to receive them to the party. He said that they will be accorded full respect and responsibility in the party. He said that they will not only strengthen the Congress in Seelampur, but also the whole of Delhi as their presence in the party will motivate the party workers to reach out to every citizen of Delhi.

Haji Mohd. Ishraq Khan, who was also a former HAJ Committee chairman, said that he fully subscribed to the policies and programmes of the Congress party in Delhi and the country under the dynamic leadership of Congress president Mallikarjun Kharge and leader of the opposition Rahul Gandhi as they were working for the interest of the people.

He said that it was a matter of great pride that Haji Saheb has left the AAP to join the Congress to strengthen the party in Delhi. AICC In-charge of Delhi Danish Abrar, former Delhi ministers Haroon Yusuf and Dr Narendranath and others were also present on the occasion.

Yadav presented the Congress scarf to the newly joined leaders to receive them to the party. He said that they will be accorded full respect and responsibility in the party. He said that they will not only strengthen the Congress in Seelampur, but also the whole of Delhi as their presence in the party will motivate the party workers to reach out to every citizen of Delhi.

EASTERN RAILWAY

The following E-tenders are invited by the Sr. Divisional Electrical Engineer (General), Eastern Railway, Sealdah, 2nd floor, Remote Control Building, Kolkata-70014 for the following works:
Sl. No. 1. Tender No. - ELEG-OT-19-2019-20-td. 13.11.2024. Particulars of work: AI Basudanga Provision of FDB in connection with the station work. P&S ER-19-17 (200). Sl. No. 2. Tender No. - ELEG-OT-155-2024-25-td. 13.11.2024. Particulars of the work: Renovation of catwalk no. 06 of tender notice and catwalk issued from time to time are available at website www.reps.gov.in (SDM#234/2024-25)
Tender Notice for work available at website www.indianrailways.gov.in www.reps.gov.in
Follow us at @EasternRailway @easternrailwayheadquarter

(SDM#234/2024-25)
www.indianrailways.gov.in www.reps.gov.in
Follow us at @EasternRailway @easternrailwayheadquarter

NORTHERN RAILWAY OPEN E-TENDER NOTICE

Sr. Divisional Engineer-Northern Railway, New Delhi for and on behalf of President of India invite e-tender on the prescribed form for the tender noted work.

Name of work and Earnest Money	Repair of protection works strengthening of stone pitching on DM & LF stream, both abutment, construction of drop wall and bed flooring of bridge no. 196 W/C Canal KM. 126/13-17 between KUN-BZK in the section of SSE WILUN under ADEWILUN.
Approx. Cost	₹ 23.84.945.35
Earnest Money	₹ 2,67,400/-
Completion period	12 Months
Date and time of submission of tender and opening of tender	Upto 15:00 hrs. on 05.12.2024 opening of tender at 15:00 hrs. on 05.12.2024.
Website particulars, published tender, notice location etc. complete details of tender can be seen and website where the tender form can be downloaded	www.reps.gov.in
Similar nature of work	Any Civil work other than track work.

Note: All attachments must be self attested by the tenderers and the affidavit should be submitted in the new format attached with tender conditions as per Annexure-XIV is compulsory.

No. - 128-W/280/Tender Notice/24-25W4 (NIT-51) Dated: 13.11.2024 3527/2024
SERVING CUSTOMERS WITH A SMILE

MOHIT PAPER MILLS LIMITED
Regd. Office: 15a Upper Ground Floor East Block New Delhi-110008
Works: 9km, Stone, Nagina Road, Bijnor, Uttar Pradesh-246701
Phone: 011- 2468178
E-mail: invest@moहितpaper.com Website: www.moहितpaper.in

EXTRACT OF THE UNAUDITED STANDALONE FINANCIAL RESULT FOR THE QUARTER AND HALF YEAR ENDED 30TH SEPTEMBER, 2024
(Amount in Lakhs except EPS)

Particulars	Quarter ended		Quarter ended		Six Months ended		Year ended
	(30-09-2024)	(30-06-2024)	(30-09-2023)	(30-09-2024)	(30-09-2023)	(31-03-2024)	
	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Audited
Total income from operations (Net)	3585.99	4085.00	3659.23	8570.98	9403.91	19202.66	
Net Profit/(Loss) for the period (before tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	227.30	219.62	191.03	448.39	420.68	909.96	
Net Profit/(Loss) for the period (before tax, after Exceptional and/or Extraordinary items)	227.30	219.62	191.03	448.39	420.68	909.96	
Net Profit/(Loss) for the period after tax (after Extraordinary items)	210.25	158.49	159.13	373.59	350.43	645.35	
Total Comprehensive income for the period	210.25	158.49	159.13	373.59	350.43	645.35	
Equity Share Capital (Face value of Rs. 10/- per share)	1400	1400	1400	1400	1400	1400	
No. of Equity Share Capital (Face Value of Rs. 10/- per equity share)	140	140	140	140	140	140	
Reserve (exclude Revaluation Reserve)	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	3052.36	
Earnings Per Share (before and after extraordinary items) (of Rs. 10/- each)							
Basic:	1.50	1.13	1.14	2.67	2.50	4.61	
Diluted:	1.50	1.13	1.14	2.67	2.50	4.61	

Notes:

- The above is an extract of unaudited financial statements for the quarter and half year ended September 30, 2024 were reviewed by the Audit committee and therefore approved by the Board of Directors of the company in the Meeting Thursday, November 14, 2024. As per Regulation 33 of SEBI (LODR) Regulations, 2015, The Company opted to publish the Standalone Unaudited Financial Result of the company. It will be also available on the company's website www.moहितpaper.in as well as on the stock exchange's www.bseindia.com.
- The financial results are prepared in accordance with the Indian Accounting Standards ("IND AS"), as applicable and guidelines issued by the Securities and Exchange Board of India ("SEBI"), and the IND AS are prescribed under the section 133 of the Companies Act, 2013 (the "ACT") read with Rule 3 of the Companies (Indian Accounting Standards) Rules, 2015 and the Companies (Indian Accounting Standards) (Amended) Rules, 2016, to the extent applicable.
- The Company has published the financial results, in accordance with the IND AS 108, Operating Segments, the Company has disclosed the segment information in the financial result and therefore, no separate disclosure on segment information is given in the financial result for the quarter ending September 30, 2024.
- Previously period figures have been regrouped/reclassified wherever necessary to conform to the current period's classification.

For and on behalf of Mohit Paper Mills Limited
Sd/- Sandeep Jain (Managing Director) (DIN-0445846)
Place: Bijnor Date: 14/11/2024